SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA BUYAWI S.A CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES:

EN CUMPLIMIENTO A MIS FUNCIONES DE COMISARIO DE BUYAWI S.A., HE DADO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 321 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS, SEGÚN RESOLUCIÓN NO. 92.1.4.3.0014 PUBLICADO EN EL REGISTRO OFICIAL NO. 044 DEL 13 DE OCTUBRE DE 1992, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DE 2006.

PONGO A VUESTRA DISPOSICIÓN MI INFORME, POR EL EJERCICIO ECONÓMICO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2006.

EN MI OPINIÓN LOS ADMINISTRADORES DE LA COMPAÑÍA HAN DADO CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS LEGALES, ESTATUTARIAS Y REGLAMENTARIAS, SEGÚN LO ESTABLECIDO EN LOS ESTATUTOS SOCIALES DE ELLAS, HE INCLUSIVE SE HA DADO CUMPLIMIENTO A TODAS LAS RESOLUCIONES DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS.

ANALIZANDO LOS ESTADOS FINANCIEROS SE PUEDE OBSERVAR QUE EN LO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DEL AÑO 2006, HA MANTENIDO ACTIVIDAD ECONÓMICA ESTABLE, ESPERANDO ACERCARNOS A NUESTROS OBJETIVOS PARA LOGRAR EL CRECIMIENTO DE LA EMPRESA.

DOY FÉ DE DICHO INFORME.

ATENTAMENTE,

ING. MARIELA DE FUENTES

COMISARIO

